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ΓΡΙΦΟΣ
Με όλα όσα έχουν γίνει στον Παναθηναϊκό από το Σάββατο (6/5) 
και την κατάσταση να είναι τεταμένη, το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό 
αποκτά τον χαρακτήρα του κλασικού, του ιστορικού. Σίγουρα κάθε 
ντέρμπι μεταξύ των αιωνίων έχει τη δική του θέση στην Ιστορία αλλά 
αν μη τι άλλο αυτό που θα γίνει στο Καραϊσκάκη, δύο αγωνιστικές 
πριν το τέλος του φετινού πρωταθλήματος θα συζητιέται για καιρό. 
Για το πριν και το μετά. Αυτή που είναι πραγματικά γρίφος είναι 
η 11άδα.
Κανείς δεν μπορεί να πει τίποτα για το βασικό σχήμα αλλά και 
ποιους παίκτες θα μπορεί να υπολογίζει ο Γιοβάνοβιτς για το μεγάλο 
ματς με τον Ολυμπιακό. Σε μια κατάσταση που κάθε βαθμός όχι 
απλά μετράει αλλά θα κρίνει και την έκβαση του φετινού τίτλου, 
ο Σέρβος τεχνικός, ο άνθρωπος που με τις αποφάσεις και την 
κρίση του, έφερε την ομάδα κοντά στο πρωτάθλημα, καλείται να 
βρει λύσεις.
Είναι δεδομένο πως κανείς δεν μπορεί να προδικάσει τίποτα. 
Να μιλήσει για το ποιοι θα είναι στη διάθεση του προπονητή του 
Παναθηναϊκού αλλά και σε τι κατάσταση είναι.
Η απάντηση θα δοθεί παρά μόνο λίγες ώρες πριν το πρώτο 
σφύριγμα, όταν και θα ανακοινωθούν οι 11άδες αλλά και οι παίκτες 
που θα είναι στον πάγκο. Άλλωστε, ούτε αποστολή δεν ανακοίνωσε 
ο Γιοβάνοβιτς. Όλα την τελευταία στιγμή θα φανούν.

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
Για τον Ολυμπιακό υπάρχουν ακόμα αγωνιστικοί στόχοι. Η κατάληψη 
της 3ης θέσης και φυσικά το πολυσυζητημένο ντέρμπι με τον 
Παναθηναϊκό σήμερα Δευτέρα (8/5) είναι ένα από αυτά.
Η 3η θέση και το καλό ευρωπαϊκό εισιτήριο ίσως παίξουν και το δικό 
τους ρόλο στην προσπάθεια που κάνει το κλαμπ για την ανεύρεση 
του επόμενου προπονητή. Απόφαση που θα είναι κομβική για τα 
επόμενα 2-3 χρόνια, προκειμένου να ανασυνταχθεί το κλαμπ και 
να επιστρέψει στην διεκδίκηση του πρωταθλήματος αλλά και του 
Κυπέλλου. Πράγμα καθόλου εύκολο αν διαπιστώσει κανείς τα μεγάλα 
βήματα που έχουν κάνει οι ανταγωνιστές όπως ο Παναθηναϊκός και 
η ΑΕΚ. Αλλά και ο ΠΑΟΚ με τον Λουτσέσκου στον πάγκο πάντα.
Κατά τις συζητήσεις με τους υποψήφιους προπονητές, ο Ολυμπιακός 
έχει διαπιστώσει πως δεν είναι καθόλου εύκολο. Δεν είναι μόνο 
πως έχει πάει σχετικά πίσω το θέμα (το ζήτημα του χρόνου και του 
timing είναι σχετικό, για άλλους είναι μέσα στα όρια, για άλλους 
έχει αργήσει) αλλά και ότι οι υποψήφιοι προπονητές έχουν τις 
δικές τους σκέψεις πριν απαντήσουν καταφατικά.
Έχει αντιμετωπίσει δυσκολίες ο Ολυμπιακός, που προηγούμενα 
χρόνια δε θα είχε. Παίζει ρόλο και το Ελληνικό πρωτάθλημα σίγουρα 
και οι θέσεις των ομάδων μας στα ευρωπαϊκά κύπελλα.
Από το Sportime καιρό πριν είχατε ενημερωθεί για την άνοδο στη 
λίστα του Ρεμπρόφ. Ο Ουκρανός συγκεντρώνει όλα εκείνα τα στοιχεία 
που τον κάνουν μια επαρκή επιλογή. Ακόμα όμως το έδαφος δεν 
είναι 100% πρόσφορο για συμφωνία. Έχει ζητήσει κι αυτός τον 
χρόνο του για να πάρει την απόφαση.
Όποιος και αν είναι τελικά ο εκλεκτός, η προσπάθεια δεν ήταν και 
δεν είναι καθόλου εύκολη.  
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ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 
Την ίδια ώρα που ο Ολυμπιακός θα υποδέχεται τον Παναθηναϊκό, 
η ΑΕΚ θα δίνει τη δική της μάχη στη Θεσσαλονίκη με αντίπαλο τον 
Άρη. Σε ένα γήπεδο σημαδιακό για την Ένωση. Εκεί που πέρυσι 
έχασε την Ευρώπη αν και βρέθηκε να προηγείται 0-2 και τελικά 
ηττήθηκε 3-2, σε μια ανατροπή που έχει μείνει χαραγμένη.
Και εκεί που φέτος η ομάδα του Αλμέιδα στο παιχνίδι της κανονικής 
περιόδου, έδωσε ουσιαστικά την πρώτη εμφατική αγωνιστική 
της παράσταση. Μπορεί να νίκησε μόλις 0-2 αλλά όσοι είχαν 
παρακολουθήσει το ματς, θυμούνται με πόση επάρκεια αγωνίστηκαν 
οι ποδοσφαιριστές της ΑΕΚ, σε ένα παιχνίδι που θα μπορούσε να 
λήξει 0-5.
Στην αποστολή, ο Αλμέιδα έχει πάρει όλους τους παίκτες. Σε αυτούς 
είναι και ο Λάζαρος Ρότα, μετά τον τραυματισμό του στο ντέρμπι 
της Λεωφόρου και αφού δεν κατάφερε να είναι διαθέσιμος 
για το άλλο ντέρμπι, αυτό με τον Ολυμπιακό. Με τον Αλμέιδα να 
αναγκάζεται να παίξει με τον Μοχαμάντι δεξιό μπακ.
Για τον Άρη, ο Αλμέιδα θα περιμένει μέχρι τελευταία στιγμή τον 
Ρότα. Αν είναι ok τότε θα παίξει ο Έλληνας διεθνής άσος. Ο Ρότα 
έκανε φέτος εντυπωσιακά αγωνιστικά βήματα. Προς τα εμπρός.
Αλλά είναι και η αυταπάρνησή του που έχει κερδίσει τον προπονητή 
του και όλους στην ομάδα. Τον θεωρεί κομβικό ο προπονητής της 
ΑΕΚ.  

ΚΑΙΡΟΣ ΗΤΑΝ
Για τον ΠΑΟΚ οι δύο νίκες στο Βόλο και με τον Ολυμπιακό στην Τούμπα θα 
σημάνουν και την κατάκτηση της 3ης θέση στο πρωτάθλημα. Χωρίς το άγχος 
της κατάκτησης του Κυπέλλου για το καλό ευρωπαϊκό εισιτήριο. Βέβαια 
και αυτό δεν μπορεί κανένας να το συγκρίνει, η κατάκτηση ενός τίτλου είναι 
πάντα σημαντική ότι και να γίνει.
Αυτό που έχει το δικό του ενδιαφέρον είναι πως επιτέλους θα έχει μαζί 
του σε αποστολή ο Λουτσέσκου, τον Γιάννη Μιχαηλίδη.
Ο 23χρονος είναι ακόμα μεγάλο πρότζεκτ για τον ΠΑΟΚ. Ο σοβαρός 
τραυματισμός του, τον έστειλε για σημαντικό χρονικό διάστημα στα πιτς, 
φέτος έχει 10 ματς με τη Β’ ομάδα στη Super League 2.
Κανένα όμως με την πρώτη ομάδα. Ίσως να μπορούσε να παίξει και σε 
κάποιο, ειδικά αν δει κανείς πως πέραν των Ίνγκασον, Κουλιεράκη, οι 
υπόλοιποι στόπερ του ΠΑΟΚ είχαν θέματα αγωνιστικά.
Τόσο ο Νάσμπεργκ όσο και ο Κάργας δεν κατόρθωσαν σε αρκετές 
περιπτώσεις να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων σε κρίσιμες στιγμές.
Το ζήτημα είναι πως ο Μιχαηλίδης επέστρεψε και πλέον δε θα πρέπει να 
αποκλειστεί να παίξει με το Βόλο ή να πάρει χρόνο συμμετοχής ή ακόμα και 
να είναι στην αποστολή για το μεγάλο ματς με τον Ολυμπιακό στην Τούμπα.
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Οριστικά χωρίς τον Λουίς Πάλμα (ίωση) θα υποδεχθεί ο Αρης την 
ΑΕΚ στο «Κ. Βικελίδης» (21:00, Novasports Prime). Ωστόσο, ο γρί-
φος που είχε να λύσει λόγω απουσιών ο Τόλης Τερζής μέχρι και 
την Παρασκευή για το κεντρικό αμυντικό δίδυμο φαίνεται ότι λύθηκε. 
Διότι ο Φαμπιάνο (ενοχλήσεις στη γάμπα) μπήκε κανονικά αποστο-
λή και θα αγωνιστεί μαζί με τον Ενκουλού. Εκτός αποστολής έμειναν 
και οι Μπράμπετς - Μάνου Γκαρθία.

Ο Ματίας Αλμέιδα δεν θα έχει στη διάθεσή του τον Τζιμπρίλ Σιντιμπέ για 
το ματς με τον Αρη. Ο Γάλλος κρίθηκε ανέτοιμος και μαζί με τον Αρα-
ούχο θα είναι οι δυο σημαντικές απουσίες για τους «κιτρινόμαυρους». 
Αντίθετα, οι Ρότα και Μήτογλου υπολογίζονται κανονικά. Την ίδια στιγ-
μή, ένας πρώην «κιτρινόμαυρος», ο Στράτος Σβάρνας, στέφθηκε πρω-
ταθλητής Πολωνίας με τη Ράκοφ.

H κατάσταση που έχει διαμορφωθεί από τα κρούματα στον Παναθη-
ναϊκό υποχρεώνει τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς και τους συνεργάτες του να 
περιμένουν μέχρι τελευταία στιγμή για να καταρτίσουν την αποστολή. 
Ο Σέρβος θέλει να δει ποιοι «πράσινοι» πληρούν και ποιοι όχι από 
άποψη ενέργειας και δυνάμεων τις προϋποθέσεις για να βγάλουν 
ένα τόσο μεγάλο σε ένταση ντέρμπι και ακολούθως να κάνει τις επι-
λογές του.

Με 25 παίκτες στην αποστολή του ο Ολυμπιακός θα φιλοξενήσει τον 
Παναθηναϊκό (21:00, COSMOTESPORT 2 HD). Μετά από 35 μέρες και 
τον σοβαρό τραυματισμό του στο ματς με τον Αρη, ο Σέρχι Κανός έθε-
σε εαυτόν στη διάθεση του Ζοσέ Ανιγκό. Ετοιμοπόλεμος και ο Μπα, ο 
οποίος ξεπέρασε το χτύπημα που αποκόμισε στο ντέρμπι με την ΑΕΚ. 
Κάτω απ’τα δοκάρι, ελλείψει του τραυματία Πασχαλάκη θα πάρει ξανά 
ο Τζολάκης.

Ετοιμος να φρεσκάρει την ενδεκάδα του είναι ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
στο ματς με τον Βόλο, στο Πανθεσσαλικό (21:00, COSMOTESPORT 3HD), 
με τον Τζίμα να «βλέπει» ενδεκάδα. Ο Ρουμάνος τεχνικός δεν πήρε 
μαζί του τους Νέλσον Ολιβέιρα (αμφίβολος για το υπόλοιπο της σε-
ζόν και έκανε θεραπεία), αλλά και τους Ινγκι Ινγκασον, Ζόαν Σάστρε, 
Ντόουγκλας Αουγκούστο και Τάισον που συνέχισαν με ατομικό. 
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΑΡΗΣ-ΑΕΚ G/G 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Απο χίλια κύματα έχουν περάσει τα πλέι-οφ στη Σούπερ Λιγκ 
και τελικά σήμερα θα διεξαχθεί η πολύ κρίσιμη 9η αγωνι-
στική. Η Eνωση έχει δύσκολη αποστολή στο «Κ. Βικελίδης», 
αλλά το «τρίποντο» αποτελεί μονόδρομος. Χωρίς άγχος ο 
Αρης που θα παίξει επιθετικά για να κάνει την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ-ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΟΤΙΓΧΑΜ
Τέσσερις τελικούς έχει μπροστά της η Νότιγχαμ για τη μάχη 
της σωτηρίας. Κόντρα στην Σαουθάμπτον η νίκη επιβάλλεται 
και οποιοδήποτε άλλο αποτέλεσμα θα είναι καταστροφικό για 
την ιστορική ομάδα. Στα σχοινιά οι «άγιοι» που μόνο με θαύ-
μα θα γλιτώσουν τον υποβιβασμό.

ΑΓΓΛΙΑ 2 14:30
ΤΡΑΝΜΙΡ-ΝΟΡΘΑΜΠΤΟΝ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΓΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τα πράγματα είναι απλά για την Νορθάμπτον, καθώς με νίκη 
εξασφαλίζει την άνοδο στη Λιγκ 1. Η εντός έδρας ήττα απο την 
Μπράντφορντ την έβαλε σε μπελάδες, αλλά ακόμα κρατάει 
την τύχη στα χέρια της. Παντελώς αδιάφορη η Τρανμίρ που 
έχει το μυαλό της μόνο στις διακοπές.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΕΒΕΡΤΟΝ 2+1,5 1,84
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με πέναλτι του Μακάλιστερ στο 99´ η Μπράιτον κέρδισε τη 
Μάντσεστερ Γ. και πατάει πλέον γερά στις ευρωπαϊκές θέσεις.
Απο την άλλη η Eβερτον βρίσκεται σε πολύ δύσκολη θέση κιν-
δυνεύοντας άμεσα με τον υποβιβασμό.

ΙΣΡΑΗΛ 20:30
ΑΣΝΤΟΝΤ-ΧΑΠΟΕΛ ΜΠΕΕΡ ΣΕΒΑ 2 -0,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στη μάχη του τίτλου οι φιλοξενούμενοι ξέρουν καλά ότι πε-
ριθώρια για άλλες απώλειες δεν υπάρχουν. Η Μπεερ Σεβά 
στο μεγάλο ντέρμπι με την Μακάμπι Χάιφα έβγαλε ψυχή και 
παρότι βρέθηκε πίσω στο σκορ πήρε το τρίποντο. Ντεφορμέ 
η Ασντόντ και χωρίς κανένα αγωνιστικό κίνητρο.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΑΓΙΑΞ Β΄-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα 
και θα ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Αμφίρροπη αναμέτρη-
ση ανάμεσα στα πιτσιρίκια του «Αίαντα» και την Ντεν Χάαγκ. 
Οι δύο ομάδες θα παίξουν για τη νίκη και αναμένω να επιτε-
θούν από το πρώτο λεπτό.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Παναγιώτης Καραΐσκος: 
2.19.02 στην Πράγα – 
2.44.53 η Πριβιλέτζιο
Ο Παναγιώτης Καραΐσκος αγωνίστηκε στον μαραθώνιο της 
Πράγας και πέτυχε την δεύτερη επίδοση της καριέρας του. 
Ο αθλητής του Σταύρου Καρρέ κατέλαβε την 12η θέση με 
2.19.02. Ο 34χρονος έτρεξε για δεύτερη φορά στην κα-
ριέρα του σε χρόνο κάτω από 2.20.00.
Στην ίδια διοργάνωση συμμετείχε και η Γκλόρια Πριβιλέ-
τζιο που ήταν 13η με 2.44.53. Η αθλήτρια πραγματοποίη-
σε τον πρώτο της μαραθώνιο μετά τη γέννηση του παιδιού 
της. Η 35χρονη έχει επιστρέψει σε κανονικούς ρυθμούς 
προπόνησης και αναμένεται να είναι στην επιθυμητή κατά-
σταση τον μαραθώνιο της Αθήνας, τον Νοέμβριο.
Run Greece: Χιλιάδες δρομείς στα Γιάννενα
Το Run Greece συγκέντρωσε χιλιάδες πολίτες στους δρό-
μους των Ιωαννίνων, σε μια γιορτή για μικρούς και με-
γάλους. Ο καλός καιρός οδήγησε μικρούς και μεγάλους 
να πάρουν μέρος στην διοργάνωση όχι μόνο λαμβάνοντας 
θέση στη γραμμή εκκίνησης, αλλά και σαν θεατές στην 
άκρη του δρόμου.

Ο Απόλλων Γεωργίου ήταν νικητής στα 5 χλμ. με 
16.21 και άφησε στη δεύτερη θέση τον Αλέξανδρο 
Τσουμάκα με 16.38 και στην τρίτη τον Βασίλη Μου-
ράτα με 17.27. Στις γυναίκες γρηγορότερη όλων 
ήταν η Χαρά Κωστούλα με 21.49 και ακολούθησαν η 

Όλγα Γκρίζη (22.34) και η Χρύσα Πάνου (23.11).
Στο 10άρι των Ανδρών ο Γιώργος Γώγος ήταν νι-
κητής με 38.17 και ακολούθησαν οι Παύλος Ζώης 

με 36.44 και Μιχάλης Γεωργατζής με 36.56. Η Δή-
μητρα Τσαλακώστα πέρασε πρώτη τη γραμμή τερματι-
σμού με 41.06 με την Ερμιόνη Χασκή να ακολουθεί με 
44.10 και την Θάλεια Ζώη να είναι τρίτη με 45.08.
Κοντά στις προσπάθειες αθλητών και αθλητριών βρέ-
θηκε και ο Α΄ αντιπρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Κώστας Κεντέ-
ρης. Επόμενος αγώνας στη Λάρισα στις 17 Ιουνίου.
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ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 25 – 27

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 2-1

7e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΜΑΪΟΥ 2023

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑ

1ος ΟΜΊΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 2-1

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ - ΙΛΙΣΙΑ 2004 0-1

ΑΟ ΚΩΦΩΝ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 1-3

ΖΕΦΥΡΟΣ - ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 0-2

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 0-6

2ος ΟΜΊΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 3-4

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 3-3

ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 0-4

ΜΑΡΟΥΣΙ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 1-2

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ 0-1

3ος ΟΜΊΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 2-1

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ - ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0-2

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΑΦΟΒΟΣ 0-0

ΠΛΑΤΩΝ - ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΤΑΤΑΥΛΑ - ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 2-4

4ος ΟΜΊΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΛΕΟΝΤΕΣ 5-1

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΥΜΗΤΤΟΣ 0-3

ΠΑΤΗΣΙΑ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 2-5

ΑΕ ΙΛΙΟΥ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 0-3

ΓΑΛΑΞΙΑΣ - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 3-1

Με ταχύτατους ρυθμούς συνεχίζουν στη Ενωση 
Πετραλώνων τις ενέργειές τους που άπτονται 
του σχεδιασμού της επόμενης ιδιαίτερα απαιτη-
τικής περιόδου Κάτω από αυτό το πρίσμα εντεί-
νονται οι ενέργειες που αφορούν στην διαμόρ-
φωση του ρόστερ που θα κληθεί να αγωνιστεί 
την ερχόμενη σεζόν. Για τέταρτη χρονιά θα αγω-
νιστεί με τη φανέλα των Πετραλώνων ο 22χρο-
νος μεσοεπιθετικός Κώστας Βολονάκης. O νε-
αρός χαφ ανανέωσε τη συνεργασία του με την 

«κυανέρυθρη» ομάδα και θα αποτελέσει ένα από 
τα βασικά στελέχη του συνόλου που ετοιμάζει ο 
Πάσχος Αυγέρης με μοναδικό στόχο τον πρωτα-
θλητισμό στη Γ’ κατηγορία. Τις επόμενες μέρες 
η διοίκηση της ΑΕ Πετραλώνων θα ανακοινώσει 
νέες ανανεώσεις συνεργασίας παικτών με τον 
ιστορικό σύλλογο, ενώ παράλληλα ο προπονη-
τής Αυγέρης Πάσχος συνεχίζει τις επαφές με 
ποδοσφαιριστές που θα ενισχύσουν την ομάδα 
τη νέα αγωνιστική σεζόν.

ΠΕΤΡΑΛΏΝΑ

Συνεχίζει για τέταρτη σεζόν ο Κώστας Βολονάκης 

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 5-8: 

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2-0

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-0

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 37-40: 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 0-0

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 0-0

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 1 -3

ΧΑΪΔΑΡΙ - ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 0-1

 Στην πρώτη πολύ σημαντική προσθήκη που αφορά την 
επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν, προχώρησε ο Αττι-
κός. Συγκεκριμένα μετά από προσωπικές ενέργειες της 
διοίκησης στους πράσινους θα αγωνίζεται ο Ντίνος Κο-
τούλιας. Ο 30χρονος αριστεροπόδαρος αμυντικός, μετά 
την αποδέσμευση του από τον Ήφαιστο Περιστερίου, συμ-
φώνησε σε όλα με την διοίκηση του Κώστα Αθανασόπου-
λου και έτσι τη νέα χρονιά θα προπονείται υπό τις οδηγίες 
του Γιώργου Γεωργόπουλου. Η ομάδα του Κολωνού έκα-
νε το... πρώτο μπαμ στη μεταγραφική περίοδο και δείχνει 

ότι και τη νέα χρονιά θα βάλει υψηλά τον πήχη. Πρόκειται 
για ποδοσφαιριστή που τα τελευταία χρόνια αγωνίστηκε 
μονάχα στο πρωτάθλημα της Α ΕΠΣΑ κάτι που σημαίνει ότι 
έχει την εμπειρία ώστε να ανεβάσει το αγωνιστικό πρεστίζ 
του συλλόγου. Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο απόκτημα 
των «Πρασίνων» συνιστά ιδιαίτερα γνώριμη φυσιογνω-
μία για τα δεδομένα του συλλόγου των κεντρικών προα-
στίων αφού ο Αττικός ήταν η πρώτη ομάδα που αγωνίστη-
κε ενώ μεταξύ άλλων έχει περάσει από Αγιο Ίερόθεο, 
Ολυμπιακό Λιοσίων, ΠΑΟ Ρουφ και Ήφαιστο Περιστερίου.

ΑΤΤΊΚΟΣ

Αίσθηση με Ντίνο Κοτούλια



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΦΩΤΕΙΝΟ ΦΑΙΝΕΣΘΑΙ
ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΕΙΝΑΙ

Τα φαινόμενα απατούν. Μια φράση τόσο μικρή, αλλά με τόσο συμπυκνωμένο νόημα που 
αντικατοπτρίζεται σε δεκάδες τομείς της ζωής. Ενας απ’αυτούς είναι και το ελληνικό ποδόσφαιρο. Από 
τον Αύγουστο μέχρι και σήμερα, παρακολουθούμε αγωνιστικά το πιο συναρπαστικό πρωτάθλημα όλων 
των εποχών. Τέσσερις διεκδικητές μέχρι και την 5η αγωνιστική των πλέι-οφ, δύο διεκδικητές που θα 
παλέψουν μέχρι τουλάχιστον την 9η (εξαρτάται τι θα συμβεί απόψε με το Ολυμπιακός – Παναθηναϊκός 
και Αρης - ΑΕΚ) και συνεχόμενες ανατροπές που κράτησαν ζωντανό το ενδιαφέρον. 
Πολλοί, έκαναν μέχρι και... σημαία το φετινό πρωτάθλημα θεωρώντας το διαφήμιση. Κι όμως, το 
αγωνιστικό δεν είναι τίποτα περισσότερο από ένα φωτεινό φαίνεσθαι. Ή τουλάχιστον, αντιμετωπίζεται 
ως τέτοιο. Διότι οι τέσσερις μεγάλοι της Super League, η ΕΠΟ, αλλά και η ΚΕΔ, φρόντισαν για το 
σκοτεινό «είναι». Οι εμπρηστικές αποφάσεις (διαιτησίες, εντάσεις με το παραμικρό, ασυμφωνία για 
μια κοινή γραμμή), οδήγησαν σε εμπρηστικές συμπεριφορές, μπαράζ ανακοινώσεων και θεωρίες 
συνωμοσίας. Γενικώς δημιούργησαν μια εικόνα που δεν χωράει στον ευγενή χώρο του αθλητισμού. 
Κάθε εβδομάδα, ραδιοτηλεοπτικά μετερίζια χωρίζονταν σε στρατόπεδα προσπαθώντας να 
παρουσιάσουν την πραγματικότητα α λα καρτ και να πείσουν ότι «φταίει ο άλλος». Από συναρπαστικό 
πρωτάθλημα, η φετινή Super League κούρασε. Μετατράπηκε σε ένα πιάτο που αναθερμαίνεται στον 
φούρνο μικροκυμάτων κάθε εβδομάδα και στο τέλος καταντάει άνοστο, δίχως ίχνος γεύσης. Πολλή 
ένταση, η οποία επισκίασε την απλή χαρά του παιχνιδιού. Ας ολοκληρωθεί η φετινή κούρσα κι ύστερα 
να καθίσουν άπαντες σε ένα τραπέζι για γενναίες, ώριμες και αναγκαίες κινήσεις, ώστε το εγχώριο 
ποδοσφαιρικό προϊόν να βιώσει επιτέλους περίοδο ανάπτυξης.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


